# 38万元装修的房子竟有91处问题

西海全媒体记者 吉桂芳 文/图

"房子是2017年买的,2023年5月 开始装修,装修花了38万元,到现在 才装修出来不说,还存在许多问题。" 谈女士说,她此前已经从广州订好了 全屋家具,现在商家催促要不要发 货,因为担心房子装修存在问题,-直想找专业验房公司为新房做个体 检后再摆家具,刚好在西海都市报微 信公众号看到了信息,就立即电话报 名验房

4月17日13时,西海验房团工作人 员及西宁宜居检测技术服务有限公司 验房师邹明礼、葛金元,与谈女士一起 前往城北区金水湖畔小区验房,短短几 分钟就发现了多处问题。

#### 插座开关与合同品牌不符

谈女士家的人户门是自己花钱安 装的,所以验房时就直接从厨房开始查

一进厨房,邹明礼、葛金元立马进 入验房状态。葛金元对照业主提供的 装修合同附件,逐一检查装修公司所使 用的材料是否与合同约定的一致。经 查验发现,室内所有插座开关与装修合 同上的品牌不符。同时,邹明礼用专业 工具对柜体进行查验,很快发现了问

"柜体有多处划痕、柜体合页螺丝



缺少、厨房插座没有连接地线、厨房水 槽没有打胶……"葛金元说,厨房是用 电功率很大的区域,不连接地线存在安 全隐患

另外,验房师还发现,全屋定制的 室内门无标识,无法确认定制门的品牌 是否与装修合同一致。

## 墙面粗糙,卫生间墙砖严重空鼓

谈女士说,自己将一间小卧室改成 了卫生间,墙面都是实墙。了解清楚卫 生间布局后,验房师取出空鼓锤快速敲 打着卫生间每一处地砖和墙面,判断是 否存在空鼓。

"如果敲出来的声音浑厚沉闷,说 明没空鼓;要是声响比较清脆,则多半 存在空鼓。这里的声音明显和其他区 域不同。"验房师葛金元一边解释,一边 取出红色字迹笔,将空鼓区域标注了出

"怎么这么多空鼓,难道我 的工具坏了?"查验完整个卫生 间墙面后,葛金元很惊讶,他又 从卫生间门口重新开始查验。

遍。经过俩人仔细查验,卫生 间墙面存在大面积空鼓现象。

验房师在查验另外两个卫生间时,也发 现墙砖出现大面积空鼓;整屋天花板墙 面粉刷很粗糙,墙面不平整;儿童房墙 面乳胶漆的色差太大,且门框上的乳胶 漆未清理干净。

## 共查验出91处问题

经过近4个小时验房,验房师检查 了十大项几十个小项,共查验出91处问 题,所有问题都在相关位置做了标注。 最后,验房师还为业主提供了房屋使用 注意事项。

谈女士说:"业主只会看表面,比如 墙面平整度,柜体契合度等。对于插座 缺地线、水电问题、墙面空鼓、马桶渗水 等问题,若没有专业人员的查验,不懂 装修的人根本看不出来,这些看似很小 的问题,可能引发大问题。"

"多亏了西海验房团队的仔细查 验,要不然根本不知道即将入住的新房 存在这么多问题。"谈女士对当天验房 师的服务态度和专业度表示认可。











## 卫生间漏水引纠纷 社区出面解民忧

本报讯(西海全媒体记者 芦舜) "我家卫生间屋顶漏水已经两年了,因 为无法确定责任,问题一直没有得到 解决。"4月15日,家住西宁市城北区 丁香南院小区的杨先生向本报反映。

杨先生说,两年前,他家卫生间马 桶上方出现滴水现象,他认为是楼上 邻居家的原因导致的,为此找楼上邻 居商讨维修办法,可邻居认为不是自 家的问题,不会出资维修。因为漏水 责任不明确,杨先生家的漏水问题一 直没解决,两家矛盾被搁置。

漏水持续了两年,最近杨先生发 现因滴水比以前严重,卫生间地面经 常出现积水,他希望有人帮助解决这 一问题。4月15日,记者联系到西宁 市城北区马坊街道办事处通海桥东社 区,社区工作人员说,当天杨先生也联 系过社区,社区正在介入调解。

社区党总支书记看卓吉和综治

专干专门前往居民家核实情况,了解 到两家矛盾较深,首先需要调解矛 盾,于是分别到各家开展调解,通过 情理疏导,双方同意配合解决问题。 4月16日,记者随同社区工作人员来 到杨先生家,看到社区找来的水暖工 师傅正在楼上楼下仔细查找漏水原 因和漏水点,最终发现漏水点就在杨 先生家。杨先生自己出资维修了水 管,漏点很快被修好。杨先生说:"要 不是社区牵头化解矛盾,问题可能还 会持续下去。'

自"有诉必应马上办"工作机制 实施以来,通海桥东社区主动探索新 机制,通过"线上+线下"双途径,建 立"民情台账",走访和解决居民生 活中的问题和难事。看卓吉说,社区 鼓励居民有困难主动向社区反映,社 区将尽力为辖区群众解决急难愁盼

# 金座·金映裕福"房屋解约公告

## 尊敬的金座:金映裕福房屋预定客户:

根据您与我公司签订的《商品房预定协议书》,约定期限内补缴首付款并签订《商 品房预售合同》。预定协议签订后,我公司工作人员通过电话、短信等多种形式多次 催促您前来办理签约手续,截至本公告发出之日,您仍未前往我公司办理。您的行为 严重违反了双方预定协议书的约定,给我公司造成了严重的经济损失。

鉴于上述情况,现我公司向您正式发出终止履约公告,并就相关事宜通告如下

房号	客户姓名	联系电话
水电四局棚户区改造建设项目-一期-70号楼-1-11921	张 敏	133****1151
水电四局棚户区改造建设项目期-70号楼-1-10629	付桑吉什吉	151****9804
水电四局棚户区改造建设项目期-4号楼-1单元-1332	严春安	151****9501
水电四局棚户区改造建设项目期-33号楼-1单元-1132	李慧娟	152****3308
水电四局棚户区改造建设项目期-6号楼-1单元-1091	戴源森	181****2818
水电四局棚户区改造建设项目期-33号楼-1单元-1172	马啟福	155****2395

依据《金座·金映裕福商品房预定协议书》之约定,我公司将对您所购买的房屋协 议正式解除并终止履行,并对您认购的金座·金映裕福的房屋另行出售,对您所支付 的定金,将依据上述协议约定不予返还,并追究相应的法律责任。

特此公告。

西宁金座东臻合置业有限责任公司 2024年4月18日

## 公交小区公共绿地变"私家菜园"



社区和物业工作人员联合清理小区绿化带内的杂物。

本报讯(西海全媒体记者 马小 玮 摄影报道)小区绿化带的功能是 让小区更美观,但有些小区的业主 却在绿化带里圈地种菜,影响小区 的整体环境。近日,家住西宁市共 和南路60号公交小区的业主在 海记者帮"抖音号后台留言反映,小 区一些居民多年来将公共绿地占为 己有,私自圈占公共绿化带种菜,在 绿化带内放置大量私人物品,毁坏 公用绿地,希望"青海记者帮"栏目

4月15日,记者前往该小区看到, 绿化带内种植有树木,但靠近绿化带 内侧的草坪,被居民用木棍、绳子等围 出一块块小菜地。

"这些小菜地破坏了绿化带的整体 美观,春秋一刮风,尘土飞扬。"居民吴 先生说。近几年,一些居民开始私自 将绿地圈起来,将原有的草坪铲除后, 种上蔬菜和花椒树等,整个小区的公 共绿地都变成了菜园子。居民赵女士 说:"本来是属于大家的公共绿地,现 在都变成了私人所有,有的业主搬走 后还会将自己圈占的菜地出租、转

就小区居民占用公共绿地的情 况,记者联系了西宁市城东区清真巷 街道凤凰园社区。工作人员介绍,小 区物业公司之前已多次协调和劝阻, 该小区老年人居多,目前社区已经联 合物业公司将绿化带内的居民私人物 品清理干净。社区将督促物业公司制 定合理方案,进一步整改小区存在的 问题,本报记者也将继续关注小区绿 化带整治问题。